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Yachting

Ocean Yachts 42 Super Sport

DESCRIPTION

SPECIFICATIONS

SPORT FISHERMAN CULT AMERICAN, CUSTOM HARD TOP VERSION, ORIGINAL DETROIT
DISEL 485 moteurs signalés & 0 heure en 2021 avec équilibre essieu et ecie,
CABINES VERSION 2, péche optionnelle compléte et trés bien équipé pour le
divertissement & bord. INTERIEUR COMPLETEMENT REFAIT, bateau pratiquement
neuf ! Livraison gratuite de chant prét pour la saison estivale.

SPORT FISHERMAN CULT AMERICAN VERSION CUSTOM HARD TOP, ORIGINAL DETROIT
DISEL 485 moteurs ramenés a 0 heures en 2021 avec équilibrage essieu et elcihe,
VERSION 2 CABINES, options de péche complétes et trés bien équipés pour le
divertissement & bord. INTERIEUR COMPLETEMENT REFAIT, bateau pratiquement
neuf ! Delivery ex travaille prét pour la saison estivale.

Avertissement:

Toutes les informations sur ce site concernant les yachts sont & des fins
d'information seulement. L'état des yachts et/ou la justesse des informations
fournies ne sont pas garantis et il n'y a aucune responsabilité pour toute
inexactitude. Toutes les dimensions, capacité, vitesse, etc. ne sont pas
techniquement vérifiés. Il est clair que toutes les informations relatives a I'état
des yachts sont soumises a la dégradation commune due & l'usure. Nous
conseillons donc aux clients de vérifier et d’inspecter soigneusement les yachts,
les spécifications et les informations afin de vérifier leur exactitude avec 'aide
d’'un arpenteur maritime qualifié indépendant avant I'achat qu'il est soumis &
des contréles satisfaisants et des essais en mer. Les vachts publiés sont

MILLESIME

1989

LONGUEUR

12.82

LARGEUR

4.67

TIRANT D'EAU

1.19

CAPACITE DE CARBURANT

1627

PASSAGERS

10

CABINES

2

SALLES DES BAINS

1

MARQUE MOTEUR

Detroit Diesel 6/71 T

PUISSANCE

2 X485 CV
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Général
TYPE CONSTRUCTEUR MODELE PASSAGERS
moteur ocean yachts 42 super sport 10

LIEU / VISIBLE A
Campania

Dimensions [ Performance

POIDS (T) CAPACITE RESERVOIR VITESSE DE CROISIERE (ND) VITESSE MAX (ND)

()
9999.99 1697 25 30

Construction [ Aménagements

NB DE CABINES COUCHETTES SALLES DE BAIN
2 4 1
Mécanique
MOTEUR NOMBRE DE MOTEURS PUISSANCE (CV) PROPULSION CARBURANT
Detroit Diesel 6/71 T 2 x 485 4 Pale bronzo (Equibratura 2021) Diesel

PROPULSEUR D'ETRAVE
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Electricité [ Air conditionné

BATTERIE MOTEUR CHARGEUR DE GENERATEUR AIR CONDITIONNE
BATTERIE

CHAUFFAGE

Equipements navigation

GPS TRACEUR RADAR PILOTE AUTOMATIQUE
VHF COMPAS DE NAVIGATION SONDEUR SPEEDOMETRE
ANCRE

Cuisine [ Blanchisserie [ Divertissement

MICRO-ONDES REFRIGERATEUR TV

Equipements de pont

DOUCHE DE PONT

Equipements de sécurité [ divers

RADEAU DE SURVIE POMPE DE CALE
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RENDER

OCEAN YACHT 42'SS

With Detroit Engines:

€145,000.00 - VAT paid (Price Negotiable)
With Up-Grade Motors * (See engines):
€245,000.00 - VAT paid (Price Negotiabie)

PROPULSION
Engines : Detroit Disel (6-71) TI
PH:2x485

Upgrade engines: Volvo Penta C8(2021)
PH:2x510Hp
Transmission: Axis Line

Engines command: Mechanical

TECHNICAL DATA
Year/ Year building: 1982
Immatricolazione /1° Registration: 1982

Date of last restoration / Last refit: 2021

RINA: New issue: 2026
Category / Construction category: A
Lenght / Lenght: 1281

Width /Width: 4.27

Immersion / Draft: 1.10

THE PROJECTHULL

External

painting Gelcoat(color by choice) Polishing
over final total, Wrapping (color of your
choice)  waterline.  Zero hull over
anti-vegetative

Realization of a new internal control station
on the front right side;

Steel brushing and plating external

Silicon Refurbishment of aft entrance door.
(Glass + Uprights + Door); Revision Driving
position of the aft; reinforcement Dolphin.
New exterior lights (hatch over navigation
lights, submersible lights)

Hours:0
Speed. Cruise: 30 Kn
Vel. Maximum: 25 Kn

Notes: Possibility of sale without motors or
with motors proposed by the buyer. * Pfice

hoice of colors)
totally newinevery area

Remaking teak cockpit New Aft.

e SEtante Yachts
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RENDER

HULL WORK
SPECIFICATIONS
Interior

floor New

OPTIONAL

Internal baromete

Air conditioning: 12,000 BTU (New 2021)

interior(Choice of colors) in every room;
Restoration of interior wood in each room
and of all the whole furniture with original
color; Refurbishment of the new bathroom
(Essences chosen by the customer).
curtains New interior{Choice of colors).

Refurbishment of the two internal cabins
(leather ceilings, mattresses)

New kitchenwith Corian top (Furniture +
Appliances); New relaxation area sofa and
new aperitif table).

OPTIONAL NAVIGATION
Aft control station
Radar + Antenna
Fishfinder

Plotter: GPS (2021)
Depth sounder: (2021)
Autopilot: (2021)
Compass:

Fipas control

Flaps Rudder
Indicator

Winch control
Navigation lights
Submerged lights

Bow thruster with 2 Pcs (controls)

Exte (New 2021)
Internal refrigerator (New 2021)
4-burner glass ceramic plate (New 2021)
e Maker (New 2021)
Dishwasher (New 2021))

Extractor kitchen fumes
Microwave (Nuovo2021)
Generator: Mase 6 Kw (Nuovo2021)
Still stainless bruce 15Kg

chain 50 mt ron (First 2mT steel)
Boilers (Nuovo2021)

Autoclave (Nuovo2021)

Inverter (Nuovo2021)

Rectifier

Scrubbers (Nuovo2021)

outdoor Shower (New2021)
Internal shower (New2021)

Black water tank (New2021)marine
Electric Toilet (New2021)

Shore water socket + Deckwashing
socket 220V Shore socket + Cable
Side window blinds (White PVC)

Internal fabric curtains (colors of your
choice)

Fabric sofa interior

Sky cushions: Cockpit (Choice of colors)

Sestante Yachts
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Sky cushions: Bow (Choice of colors)

Transparent PV,

tfor T-Top closure
Fiberglass stern plank
entrance door

External BBQ (New2021)

ENTERTAINMENT (All New
2021)

TV system + N° TV in living room "42pollici
Terrestrial Digital
Satellite 2 Way + Decoder

Radio + Stereo: Wi-Fi + USB

Speaker: Pz 2Salon Pz 2 Well P2 Fly

Portareeds

Bathalive and Fished tank

SAFETY (All new 2021)
Life raft Liferaf

with rope

Fires 12 Miles + Smoke buoy

N °8 Life jackets

First aid

EXTERIOR ARRANGEMENT

External cockpit with ext
and BBQ) with accessladder to the Fly area

Deck chairs cockpit

Control area aft (Rudder + Handcuffs)

Bow sundeck.

INTERIOR ARRANGEMENT

Living room with L-shaped sofa as opposed
toTV cabinet with t

Environment Separate kitchen with
peninsula

Dining table

Access ladder below deck with:

Cabin for single bur

Bow cabin,
Bathroom with shower, toilet, sink

washing machine inside

Sestante Yachts

CAPITOLATO LAVORI
SCAFO

Inters

OPTIONAL
Barometrointerno

Aria condizionata: 12.000 BTU (Nuovo2021)

interna nuova (Colori a scelta) in ogni
ambiente; Restauro legni interni in ongi

e e i tutti i mobiliinteri con colore.
originale; Rifacimento al nuovo del bagno
(Essenze a scelta del cliente).

Tende interne nuove (Colori ascelta).

Rifacimento a nuovo delle due le cabine
interne (Soffittiin pelle, materassi)

Nuova cucina con piano in corian (Mobili +
Elettrodomestici); Nuova zona relax (Divano
e Tavolo aperitivo nuovo).

OPTIONAL NAVIGAZIONF
Stazione comandi di poppa

Radar + Antenna

Fishfinder: Pz: 1

Plotter: GPS(2021) Pz 1

Ecoscandaglio: (2021)
Autopilota: (2021) Pz 1
Bussola: Pz1
Comando flpas: P22

Indicatore flaps: P22

Angolodibarra: Pz 1

ando verricello: P2
Lucidivia: P22
Luci sommerse: P22

Elica di prua con Pz 2 (comandi

Sestante

Frigo ester 1)
Frigointerno (Nuovo2021)

Piastra vetroceramica 4 fuochi (Nuovo2021)

ce Maker (Nuovo2021)
Lavastoviglie (Nuovo2021)
Estrattore fumi cucina
Microonde (Nuovo2021)

Generatore: Mase 6 K

Nuovo2021)
Ancorainox bruce 15Kg

Catena 50 mt ghisa (Primi 2MT Acciaiol
Boiler (Nuovo2021)

Autoclave (Nuovo2021)

nverter (Nuovo2021)

Raddrizzatore

Lavasciuga (Nuovo2021)

Doc

sterna (Nuovo2021)
Doccia interna (Nuovo2021)
Cassaacque nere (Nuovo2021)
We Marino elettrico (Nuovo2021)

Pres

qua banchina + Presa lavaggio ponte

Presa banchina 220V + Cav

Oscurantifinestre laterali (PVC Bianco)

Tend

interne i stoffa (coloria sc

Divanoinstoffainter

Cuscineria in sky: Pozzett

Yachts™

(Coloriascelta)

nal furniture (sink
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JSATORESTAURATO PRONTO BOA/ USED RESTORED
OCEAN YACHT 42 SS
Con Motori Detroit:

€145.000,00 - Iva pagata(Prezzo Trattabie)
Con Up-Grade Motorif(Vedi motori)

€245.000,00 - Iva pagata(Prezzo Trattabile)

PROPULSIONE

Motori: Detroit Disel (6-71) TI
PH:2x485

Upgrade motori: Volvo Penta C8 (2021)
PH: 2x510Hp

Trasmissione: Linea Asse

Comando motori: Meccanici
[¢ i i

DATI TECNICI
Anno/ Year building: 1982
Immatricolazione / I° Registration: 1982
Dataultimorestauro / Last refit: 2021
RINA: Nuova emissione: 2026

Lunghezza /L

Larghezza / Width: 4.27

Immersione/ Draft: 1.10

CAPITOLATO LAVORI
SCAFO

Esterni

Verniciatura gelcoat (colore a  scleta)
Lucidatura oltre totale finale, Wrapping
(colore a scelta) linea di galleg

giamento.
Carenaa zero oltre anti-vegetativa

Realizzazione nuova Postaz
internalato Destro Anteriore;

comando

Spazzolatura acciaie Siliconature esterne
Rifacimento porta di ingresso di poppa.
(Vetro + Montanti + Porta); Revisione
postazione guida a poppa; Rinforzo
delfiniera,

Ore:0
Vel. Crociera: 30 Kn
Vel. Massima: 25 Kn

Note: Possibilita di vendita senza motori o
con motori proposti dal compratore. “Pfezzo

pememSEStante

Telo PVC trasparente per chiusura T-Top

Plancia di poppa in vetroresina
Porta di ingresso

BBQEsterno (Nuovo2021)

INTRATTENIMENTO
(Tutto Nuovo 2021)
Impianto Tv-+ N°TV in salone *42pollici

Di

e terrestre

Satellitare 2 Vie + Decoder
Radio + Stereo: Wi-Fi+ Ush

: P22 Salone Pz 2P

Porta canne

avivoe Vasca pe

SICUREZZA

(Tutto nuovo 2021)
Zattera disalvataggio
Salvagente anulare con cima

Fuochi 12 Miglia + Boetta fumogena

N°8 Giubbotti salvataggio

Cassetta pronto soccorso

lomooltre luci di

Nuova tappezzeria esterna (Colori a scelta)
totalmente nuova in ogni zona

Rifacimento teak pozzetto Nuova plancia di
poppa.

Yachts

DISPOSIZIONE ESTERNI

Pozzetto esterno con mobile esterno (Lavello
€BBQ) con scala di accessoallazona Fly
Sedie sdraio pozzetto.

Zona comandi a poppa (Timone +Manette)

Prendisole di prua.

DISPOSIZIONE INTERNI

Salone con divanoa L contrapposto a mob

TV con tavolo,
Ambiente Cucina separato con penisola

Tavolo da pranzo

Scala di accesso sottocoperta con:

Cabina letti singoli a castello

Cabina diprua armatoriale

Bagno con Doccia, WC, Lavello

Mobile Lavatrice interno,

Sestante Yachts
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CONSEGNA
FRANCO CANTIERE
PRONTO BOA

delivery in sea
ready for summer
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